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ФОРМУВАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ОСНОВ НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ У ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Розман І.І. 

 

FORMATION OF ACADEMIC CULTURE AND BASIS OF SCIENTIFIC 

RESEARCH AMONG HIGHER EDUCATION ACQUISITIONS 

Rozman Iryna 

 
У статті розглянуто шляхи формування академічної культури та основ наукових 

досліджень у здобувачів вищої освіти. Закцентована увага на необхідності володіти основними 

вимогами щодо дотримання норм академічного письма. 

Ключові слова: академічна культура, наукове дослідження, формування, комунікація. 

 

In the article, the ways of formation of academic culture and the foundations of scientific 

research of students of higher education are visible. Focused attention on the need to master the basic 

requirements for compliance with the norms of academic writing. 

Key words: academic culture, scientific research, formation, communication 

 

Залучення талановитих здобувачів вищої освіти до наукової роботи сприяють 

формуванню у молодих науковців академічної культури та розвивають основи 

наукових досліджень. У значній мірі дослідження визначають напрями та 

тенденції розвитку суспільства, вимоги і потреби сучасності. Формування 

академічної культури та основ наукових досліджень здобувачів вищої освіти є 

важливими аспектами освітнього процесу у закладах вищої освіти. 

З’являються нові форми організації наукової роботи, формуються нові 
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дослідницькі колективи, наука стає величезним та складним соціальним 

організмом. Такі передумови сприяють удосконаленню знань щодо наукових 

досліджень та академічного письма. Нова ґенерація сучасних спеціалістів повинна 

вирізнятися високою конкурентоспроможністю, компетентністю та здатністю до 

самостійного креативного вирішення проблем; вміння використовувати набуті 

знання, імплементувати у свою діяльність все те, що функціонує у новій науковій 

спільноті. 

Вчені О. Єгорова, О. Горошко, Г. Гребінник,   Г. Дідович,   Г. Комової, 

В. Лутовинової, О. Радзієвської, Є. Шкурко у своїх дослідженнях висвітлювали 

особливості навчання здобувачів анотуванню та реферуванню наукових текстів. 

Наукова діяльність має творчий характер, тому характеризується 

імпульсивністю, імпровізацією, потребує відповідного настрою. Успіх забезпечує 

насамперед систематична, ритмічна, ретельно спланована щоденна робота [2,c.44] 

Академічна культура сприяє розвитку критичного мислення у здобувачів, 

що дозволяє їм аналізувати і оцінювати інформацію об’єктивно, відповідно до 

етичних норм наукової діяльності: чесність, дотримання авторських прав, 

відсутність плагіату та шанобливе ставлення до співавторів та конкурентів. 

Для системного інноваційного навчання майбутніх науковців перед 

закладами вищої освіти стоїть завдання щодо використання та впровадження 

академічного писемного мовлення здобувачам освіти з метою забезпечення їх 

необхідними знаннями та інструментами, які є важливими для комунікації в 

професійній і науковій спільноті та шляхом використання мережі Інтернет. 

Академічна культура базується на навичках наукового письма, усного 

спілкування та публічних виступів. Такі професійні компетентності сприяють 

здобувачам активізувати свою участь у дослідженнях та сприяти розвитку науки. 

Цікаві наукові дослідження мотивують молодь до розвитку аналітичних навичок, 

систематичності та здатності до обробки інформації. Дослідження становить 

важливий елемент підготовки до майбутньої професійної діяльності, надаючи 

молодим науковцям практичний досвід і знання, необхідні для обраної галузі. 
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Загалом, формування академічної культури та залучення здобувачів вищої освіти 

до наукових досліджень сприяють розвитку особистості, підготовці 

висококваліфікованих фахівців та сприяють розвитку суспільства і науки загалом. 

«Насамперед, хочемо зауважити на необхідності знання методології 

наукових досліджень, розуміння наукового методу, який включаючи 

формулювання гіпотез, збір та аналіз даних, інтерпретацію результатів та 

формулювання висновків, аналізує роботу шляхом використання теоретичних та 

практичних методів свої показники. 

Як свідчить практика, після визначення теми, мети та завдання роботи, 

необхідно розпочинати з літературного огляду наукових джерел. Саме у цьому 

періоді особливу увагу надаємо обранню та оцінюванню наукової літератури, яка 

стосується теми дослідження» [5, с.125]. 

Термін «огляд літератури» означає огляд фактичних або науково- 

популярних книг, статей та інших документів, опублікованих на певну тему. 

Загалом, огляд літератури – це: повний фон літератури в межах зацікавленої 

тематики [4]; критичний компонент дослідницького процесу, який забезпечує 

глибокий аналіз нещодавно опублікованих результатів досліджень у конкретно 

визначених сферах інтересів [6]; письмовий документ, який представляє логічно 

аргументований випадок, заснований на всебічному розумінні поточного стану 

знань про тему дослідження [3, с.4]. 

Формування академічної культури та наукових досліджень здобувачів вищої 

освіти є ключовими аспектами процесу навчання на університетському рівні. 

З метою ознайомлення з основами наукових досліджень здобувачів вищої 

освіти, закономірним є ознайомлення здобувачів з двома видами наукового 

дослідження: емпіричним і теоретичним. 

На думку Кирильчук В.Т., часто терміни «емпіричне» і «теоретичне» 

відносять до різних видів діяльності: під емпіричним розуміють все, що стосується 

практичної діяльності, а теоретичне – пізнавальної, наукової діяльності. Інколи в 

рамках наукового пізнання емпіричне знання відображає факти, а теоретичне – 
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закони. Для правильного розуміння особливостей емпіричного і теоретичного 

знання потрібно врахувати, що емпіричне знання є відображенням явищ, а 

теоретичне – сутності» [2]. 

На нашу думку, молодим вченим доцільно насамперед визначитись з темою, 

метою, науковою літературою, а потім підбирати методи дослідження зазначеної 

проблеми. 

Отже, наукові дослідження здобувачів вищої освіти становить процес, в 

рамках якого студенти здобувають вищу освіту, активно займаються науковими 

дослідженнями в своїй області, консультуючись з науковим керівником. 

Зазначений аспект звертає увагу на проведення досліджень, аналіз і 

розв'язання наукових проблем\завдань з метою визначення методів та 

інструментів, які необхідними для проведення наукових досліджень. 

Для дисемінації результатів існує процес оприлюднення результатів 

досліджень з науковою спільнотою через публікації, презентації на конференціях 

та інші засоби комунікації. 

Формування академічної культури і розвиток наукових досліджень є 

важливими завданнями у вищій освіті, оскільки вони сприяють розвитку 

інтелектуальних здібностей студентів, підготовці кваліфікованих фахівців і 

сприяють науковому прогресу. 
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РОЗВИТОК АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ТА МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ В УСНОМУ 

МОВЛЕННІ 

Теличко Н. В. 

 

DEVELOPMENT OF ENGLISH COMMUNICATIVE COMPETENCE IN ORAL 

SPEECH OF PRE-SCHOOL AND YOUNGER SCHOOL AGE CHILDREN 

Telychko Natalia 

 
Оволодіння іноземною мовою, а саме, основам елементарної іншомовної комунікативної 

компетентності стає важливим надбанням сучасної дитини дошкільного та молодшого 

шкільного віку, яке забезпечує наступність дошкільного та шкільного етапів освіти, створює 

фундамент для шкільного іншомовного навчання, яке, згідно з вимогами концепції Нової 

Української школи, побудовано на компетентнісній основі. Іншомовна освіта 

підпорядковується тенденціям модернізації дошкільної освіти, віддзеркалює загальні напрями 

еволюції форм, методів, засобів навчання, потребує узгодження з вимогами сьогодення на 

загальнодидактичному та методичному рівнях. 

Важливим напрямом розвитку сучасної системи дошкільної освіти є імплементація 

ефективних дидактичних засобів, які сприятимуть становленню цілісного світобачення 

дошкільників та дітей молодшого шкільного віку, дозволять збагачувати пізнавальні 

можливості дітей на основі інтеграції видів діяльності, які набувають розвитку під час 

навчання в закладах дошкільної освіти (ЗДО), синхронізують та синергетично спрямують 

пізнавальні, ігрові дії дітей у сфері засвоєння змісту освіти. 

Ключові слова: комунікативна компетентність, мовленнєві навички, багатомовність, 

ігрові технології, творча діяльність. 
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